

CORRIGENDUM

NOTIFICATION NO. 01/2018 - GDCE - MECHANICAL DEPARTMENT

Point No.13 of the notification i.e. Processing of Applications, the date which is mentioned as 07/04/2018 should be read as **07/05/2018** and the date which is mentioned as 07/05/2018 in two places, should be read as **07/06/2018**.

Chairman/RRC-ER